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Париз -- Француски председник Емануел Макрон разговарао телефоном с
британском премијерком Терезом Меј поводом напада у Манчестеру и изразио
саосећање и солидарност.
  
  

  

"Председник Републике наставиће са владом и са британским снагама борбу против
теророризма", наводи се у саопштењу и додаје да ће Макрон наставити телефонску
конверзацију са британском премијерком поводом дешавања у истрази, преноси Ројтерс.

  

Аустралијски премијер Малком Турнбул изјавио је данас да је напад у Манчестеру
"бруталан напад на младе било где", преноси АП.

  

"Овај инцидент, напад, посебно је подло, посебно криминално, посебно страшно дело јер
изгледа да је директно усмерен био на тинејџере. Ово је напад на невине. Сигурно не
постоји злочин који је више увредљив од убиства деце", рекао је Турнбул у аустралијском
парламенту.

  

Портпарол јапанске владе Јошихиде Суга осудио је напад и изразио саучешће
породицама жртава. "Уколико је ово терористички напад, он не може бити оправдан ни
на који начин и Јапан чврсто осуђује такав терористички акт. Јапан се солидарише са
народом Велике Британије", навео је он у саопштењу.

  

Након напада у Манчестеру Французи на опрезу
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Француски премијер Едуард Филип позвао је данас грађане Француске да буду
опрезни, поводом експлозије у Манчестеру, коју је назвао "гнусним злочином".

  

  

"Најкукавичкији облик тероризма поново се десио, циљајући, као и у Паризу пре нешто
више од годину дана, место концерта", навео је Филип у саопштењу, преноси Ројтерс.

  

Он је позвао грађане Француске да буду опрезни, јер се "суочавамо са претњом
присутнијом више него пре".

  

Подсетимо, Европа се током протеклих неколико година суочила са више терористичких
напада, почевши од напада на Шарли Ебдо у јануару 2015. године. Потом се у новембру
исте године догодио напад на концертну халу Батаклан, такође у Паризу. У марту 2016.
терористички напад догодио се у Бриселу, у јулу у Ници, а за католички Божић те
године у Берлину. Током новогодишње ноћи терористички напад догодио се у
Истанбулу.

  

(Танјуг, Б92) 
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